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【工作动态】

学院召开全面深化改革领导小组第一次

全体成员会议

4月4日上午，学院召开全面深化改革领导小组第一次全体成员会议，重点研究了学院全面深化改革的原则、内容及主要思路，学院全面深化改革领导小组全体成员参加了会议。会议由院党委书记高建富同志主持。

会上，深化机构及运行体制改革工作组、深化职称与绩效分配制度改革工作组、深化教学科研改革工作组、深化群团工作体制改革工作组、深化后勤服务改革工作组、师资队伍及人才建设改革工作组等六个工作组的组长或牵头部门负责人分别汇报了各组改革的主要思路和工作重点。最后，院党委书记高建富提出四点要求：一是要充分认识学院全面深化改革的重要意义；二是要认真组织学习上级有关文件精神；三是要认真开展调查研究；四是要抓紧做好各工作组改革方案初稿的拟定。

（党委工作部）

学院党委全面从严治党主体责任落实情况检查
集体约谈会召开

4月11日下午，2017年度闽北职业技术学院党委全面从严治党主体责任落实情况检查集体约谈会在学院行政楼一楼报告厅召开，市检查组组长庄莉、副组长王军雁、周肖白等同志莅临。院党委领导高建富、陶金辉、姚荣、陈良壁及各系部党政领导和处室负责人参加了约谈会。会议由南平市委常委、统战部部长、检查组组长庄莉同志主持。

会上，院党委书记高建富汇报了学院2017年度落实全面从严治党主体责任情况；检查组副组长、市教育局调研员王军雁代表检查组向学院反馈了问题清单和问责建议。市委常委、统战部部长、检查组组长庄莉讲话。她强调：一要坚定方向，把政治建设摆在首位；二要敢于担当，压紧压实“两个责任”；三要改进作风，切实增强师生的获得感；四要立行立改，狠抓整改工作落实。随后， 检查组向学院党委移交“问题清单”和“问责建议”。

最后，院党委书记高建富进行了表态发言。高书记表示将对于检查组反馈的问题清单和问责建议，无论是共性的还是个性的，虚心接受、照单全收，不存疑异，院党委将以踏石留印、抓铁有痕的韧劲，坚决有力、不折不扣地抓好反馈意见的整改落实，同进做到定人定责，举一反三，建立并实施“台账式管理”和“销号制落实”制度，个性问题对号入座，落实到人，立行立改，对共性问题进行分类汇总、逐项梳理归类，明确整改内容、整改目标、责任主体和整改时限，强化跟踪督办，确保件件有落实，事事有回音。

（党委工作部）

院党委召开2018年党建暨综治与平安创建
工作会议

4月12日下午， 2018年党建工作暨综治与平安创建工作会议召开。会议由学院党委委员、副院长陈良壁同志主持。

会上，院党委陶金辉副书记作党建暨综治与平安创建工作报告，全面总结了2017年度学院党建暨综治与平安创建工作，安排部署了2018年党建暨综治与平安创建工作；院纪委姚荣书记通报了2017年度学院党建暨党风廉政建设“两个责任”落实情况检查的问题清单；院党委高建富书记作了总结讲话，他强调：一要始终坚持以党的政治建设为统领，教育引导全院党员干部不断强化“四个意识”；二要深入落实党建工作责任制，充分发挥基层党组织战斗堡垒作用；三要抓好综治和平安文明校园创建，切实增强广大师生的获得感；四要真抓实干强化担当，推进学院党建工作再上新台阶。

最后，高建富书记与各党总支负责人签订了《2018年度党建目标管理责任状》，并下达了《2018年度学院暨综治与平安创建工作责任书》。                                  （党委工作部）

【简讯】

※ 4月12日下午，学院举办领导干部学习贯彻党的十九大精神专题研讨班开班式。学院党委委员、各党总支、支部委员及各处室负责人、副科级以上干部共60多人作为首批学员，参加了开班式。

※ 4月12日院纪委召开纪委委员（扩大）会暨纪检监察工作会，学院纪委委员、各党总支纪检委员、纪检监察干部参加会议。
※ 为不断提高师生的国家安全意识，4月中旬，我院全面开展了大学生“全民国家安全教育日”专题宣传活动，通过主题班会、宣传海报、悬挂横幅、校园广播、发放微信专刊等多种方式，进行“总体国家安全观”的教育。
※ 4月15日，学院青年志愿者一行30多人参加了在市老年人活动中心举办的九三学社南平市委服务基地揭牌仪式暨公益服务。

※ 4月18日，由延平区国税局、地税局与学院共同主办的“税法知识进校园”的主题活动隆重拉开了帷幕，我校近百名正在实施创业的大学生同学们参加了学习与活动交流。

※ 3月31日、4月1日、4月21日，我院分别承接了南平市2018年春季事业单位公开招聘工作人员笔试、南平市2018年基层党群工作者资格考试和2018年福建省考试录用公务员笔试工作。
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