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闽北职业技术学院党政办                       2019年12月31日

【工作动态】

开启新征程  共谱新篇章

——中共闽北职业技术学院第二次党员大会胜利召开
12月29日，中共闽北职业技术学院第二次党员大会隆重召开。中共南平市委常委、宣传部部长张培栋同志，市委教育工委书记、局党组书记、局长梁方同志应邀出席会议。本次大会应到会代表102人，实到会代表90人，不是大会代表的学院中层以上领导干部及民主党派人士共10人列席会议。
上午8:00，在庄严的国歌声中，学院党委书记谢友平同志宣布中国共产党闽北职业技术学院第二次党员大会开幕。

大会秘书长陶金辉同志首先致开幕词，他代表大会主席团向莅临大会的上级党组织领导表示热烈欢迎，向出席大会的各位同志表示衷心感谢。希望通过党员大会的召开，进一步统一思想，凝聚调动全院党员和师生员工投身学院建设和事业发展的积极性和创造性，为推动南平“三生融合”、绿色发展，为建设高水平高质量的职业院校作出应有的贡献。
市委常委、宣传部部长张培栋同志代表中共南平市委、市政府在大会上作重要讲话。他充分肯定了学院第一次党员大会召开以来，在学院党委领导下各项工作取得的显著成绩。他指出，学院这次党员大会，是在全市上下深入学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想和党的十九届四中全会精神、省委十届九次和市委五届九次全会精神的重要时刻，在我国决胜全面建成小康社会的关键时期召开的一次重要的会议。同时他提出三点希望和要求：一是要深入学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想和党的十九大精神，全面加强党的自身建设。二是要把牢正确的办学方向，坚持立德树人，不断加强和改进思想政治工作，培养社会主义建设者和接班人。三是要坚持改革创新、促进内涵发展，不断提升办学质量与服务区域经济社会水平。
会上，党委书记谢友平同志代表上一届党委作了题为《不忘初心、为党育人，为建设高水平高质量的职业院校而努力奋斗》工作报告。报告从对第一次党员大会以来的工作进行了回顾，实事求是指出了存在的不足和问题，分析了面临的形势，结合实际提出了学院今后五年的办学指导思想和目标，并细化了主要任务。
学院纪委书记姚荣同志代表中共闽北职业技术学院第一届纪律检查委员会作了题为《深入推进全面从严治党 为建设高水平高质量的职业院校提供坚强政治保障》工作报告。报告从五个方面系统回顾了学院纪委的主要工作，提出了六个方面的工作任务。
大会选举产生了新一届学院党委委员和纪委委员。学院第二届党委由谢友平、陶金辉、姚荣、郑需勇、蔡军等5人组成；第二届纪律检查委员会由姚荣、郑定华、张金良、鞠建恩、张完英等5人组成。

大会通过了党委工作报告决议、纪委工作报告决议。大会号召全院各级党组织、全体共产党员和广大师生员工要紧密团结起来，在习近平新时代中国特色社会主义思想的指引下，不忘初心、牢记使命、为党育人、为国育才，以这次党员大会为新的起点和契机，在新一届党委的坚强领导下，认真贯彻落实新发展理念，以顺应时代的开放意识，勇于探索的创新精神，扎扎实实的工作作风，为实现学校“十三五”规划的圆满收官，为建设高水平高质量的高职院校，为决胜全面建成小康社会和实现中华民族伟大复兴的中国梦而努力奋斗！
党委书记谢友平同志致闭幕词。在庄严的《国际歌》中，本次党员大会圆满完成各项议程，胜利闭幕。随后召开的学院第二届党委第一次全体会议和第二届纪委第一次全体会议上，选举谢友平同志为党委书记、陶金辉同志为党委副书记，选举姚荣同志为纪委书记。                                          （党委工作部）
福建省教育厅领导莅临我院调研
12月19日上午，福建省教育厅党组成员、副厅长吴伟平同志等一行4人莅临我院调研指导工作。

吴伟平副厅长一行在学院党委谢友平书记、黄亚惠院长的陪同下参观了校园和食品加工、服装设计等实训基地，随后，召开了调研座谈会。会上，黄亚惠院长介绍了学院的基本情况。吴副厅长充分肯定了学院职业教育取得的成绩，他强调要提高三个认识：一是提高对职业教育发展高度的认识。十八大以来，党和国家高度重视职业教育，经费投入大幅增加，办学条件明显改善，发展环境氛围不断优化，职业教育迎来前所未有的发展黄金期，职业教育大有可为；二是提高对学院发展的认识。学院正处于转型发展的关键时期，务必要坚守职业教育初心，聚焦国家重大战略，坚持面向市场、服务发展、推进产教融合、校企合作、大力办好职业教育，为社会培养更多高技能人才。三是提高教师对职业教育使命感的认识。传递职业教育情怀，增强全院教师对职业教育的使命感和责任感。
                          （办公室）
学院召开推动院系学生会深化改革工作座谈会
12月10日晚，学院组织召开推动院系学生会深化改革工作座谈会。学院党委谢友平书记、黄亚惠院长、陶金辉副书记、郑需勇副院长等出席了座谈会，各系部党总支、团总支、学生会以及院团委、院学工处的师生代表共30多人参加了座谈会。
会上，院团委负责人刘林传达了中央文件的精神，并对学院团的工作、学生会工作做了详细汇报，各系部党团负责同志、学生会干部、社团干部分别发言，对学生会工作改革、学生会工作的热点难点提出了各自的意见建议。

黄亚惠院长指出：同学们提出了意见建议，学院将在工作中积极改进，也希望通过大家的共同努力，促进学生会改革和社团的有序发展。同时，黄院长也提出几点要求：第一，各级学生会要认真学习文件精神，勤于思考、努力实践，在党政的带领下，努力提升学生会组织的号召力和凝聚力，更好地引导广大同学做德智体美劳全面发展的社会主义建设者和接班人；第二，各级学生会要积极投身改革，改变工作方式，开拓工作思路，以各种活动吸引和凝聚大学生，尤其要发挥社团作为青年自组织的重要作用，打造校园文化品牌；第三，学生会干部要不断提高个人综合素质，提升思政政治理论修养，强化道德素养，提高学业水平，积极展现大学生积极、健康、阳光的形象，做校园形象的“代言人”。

最后，院党委谢友平书记强调：学生会作为党领导下的主要学生组织，一定要以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导，以加强对同学的政治引领为根本，以全心全意服务同学为宗旨，及时向同学传达党的声音和主张，将广大同学最广泛最紧密地团结在党的周围。他勉励广大学生会干部：一是要全面落实立德树人根本任务，为学院强化人才培养、为广大同学展示才华搭建舞台，发挥好学校联系广大同学的桥梁和纽带的作用；二是要结合职业院校大学生的特点，发挥特长，开拓思路，强化交流与合作，特别要以创新创业作为活动的载体，活跃校园文化氛围；三是力戒形式主义、官僚主义，杜绝“官本位”思想，做同学们的好朋友知心人，热爱学习、努力工作，以实际行动引领校园大学生新风尚。    （团委）
学院组织领导干部集中观看警示教育片
12月5日晚，学院组织二层以上领导干部集中观看警示教育片《叩问初心》。《叩问初心》警示教育片分为信仰之失、贪欲之害、围猎之祸三集，围绕多起党的十八大以来查处的严重违纪违法典型案件，深刻剖析了违纪违法案情，通过真实案例发挥“以案说法、以案释纪、以案施教”的警醒作用，使学院领导干部接受了一次思想和灵魂的洗礼，对进一步增强廉洁自律意识，提高拒腐防变的能力，具有警示意义。                     （纪委、党委工作部）
学院教职工趣味运动会精彩呈现
12月4日，学院教职工趣味运动会拉开帷幕，全体教职员工积极参与。此次趣味运动会共设置了螃蟹背西瓜、蹲跳接力、抢收抢种、夹乒乓球、飞镖以及拔河等六个项目。比赛以趣味为主，教职工们玩得不亦乐乎，让大家重拾童年的记忆！拔河比赛更是将活动推向了高潮，运动会在一片活泼、畅快、和谐的气氛中圆满结束。

                                            （工会）
再回首 叙情谊 谋发展——记学院校友福州座谈会
12月14日，学院党委谢友平书记和黄亚惠院长在福州召开建阳师范在榕部分校友座谈会，商谈筹建闽北职业技术学院校友会事宜。座谈会气氛融洽热烈，黄亚惠院长动情回顾了闽北职业技术学院在建阳师范学校基础上创建以来的发展历程。
黄院长深情的讲述唤起了与会校友们的强烈共鸣，原建阳师范学校政治处副主任林宪祥校友无限感慨地说，早年得知建阳师范学校撤销后，校友们再聚都有挥之不去的失落感，今日一叙母校重寻“游子寻母”格外开怀。建师85级现任福建师范大学旅游学院党委书记、副院长余培雄校友表示，学校正式成立合法校友会组织，今后校友们参加活动就名正言顺了。与会校友纷纷建言献策，表示很乐意为母校的发展、进一步扩大学院办学影响力贡献智慧和力量。
最后，谢友平书记表示，校友联谊工作是对学院发展具有战略意义的事，也是“不忘初心、牢记使命”主题教育的要求，学院要成立校友会并努力做好校友联谊服务工作，将校友会建设成为校友共叙情谊和精神追求的温馨家园，激发校友的热情，汇聚校友的才智，充分发挥校友的资源、校友的力量和精神，广泛团结校友共商母校发展大计，助推校友在各自事业领域蓬勃发展，让广大校友与母校在情感和事业上的联系互动更加紧密、更加有力。  （办公室）
【简讯】
※ 12月3日，信息系和食品系召开2020届就业困难毕业生就业帮扶会议。                             （信息系和食品系）

※ 12月6日，黄亚惠院长带领教风建设专项联合检查小组深入教学一线检查课堂教学情况。                       （教务处）
※ 12月9日，学院“习近平新时代中国特色社会主义思想”读书社全体成员观看了电影《长征大会师》。          （思政部）

※ 12月11日，由省委教育工委统战处董卫副处长带领的工作协调小组一行，赴我校开展工作调研。           （学生工作处）
※ 12月18日，学院团委举办2019年学院大学生禁毒知识竞赛。
（团委）

※ 12月19日，院学工处组织召开年度意识形态工作专题会议。（学生工作处）
※ 12月18日至21日，益海嘉里集团到我院开展”2019益海嘉里赋能培训班——闽北职业技术学院站”活动。       （食品系）

※ 12月25日，为期一个月的学院2019年大学生职业生涯规划大赛圆满结束，党委谢友平书记、陶金辉副书记莅临指导。
（就业与创业服务中心）
※ 12月25日，教育系邀请延平区首届名师、南平市教学名师培养对象、延平区实验幼儿园的吕国娟园长到校作题为“《指南》健康领域的认识与实践”的专题讲座。               （教育系）

※ 12月25日，设计系和管理系党总支举办党的十九届四中全会精神集中宣讲报告会。             （设计系和管理系党总支）

※ 12月29日，信息系和食品系举行“不忘初心跟党走，青春建功新时代”文艺晚会暨迎新晚会。        （信息系和食品系）

【喜报】
※ 12月15日，由福建省食品工业协会、福建省餐饮食品行业职业教育指导委员会联合主办的“旺瓜杯”第三届福建省大学生食品创新创意大赛评审会在晋江召开。学院食品系选送5项作品参赛，获得3个二等奖，1个三等奖，1个优秀奖的好成绩。其中《百香果脆片》，《低温真空油炸海鲜菇》，《低温真空油炸山药脆片》等3个项目荣获二等奖，《莲藕脆片》荣获三等奖。
※ 12月16日，延平区委区政府对26位作出突出贡献的科特派进行通报表扬，我院设计系和管理系白雁飞、李尾咕二位教师受到通报表扬。
※ 12月31日，我院设计系教师江丽君荣获共青团福建省委“2018年度福建省青年岗位能手标兵”称号。
本期责编：王  慧        编审：蔡  军       印发30份
PAGE  
- 8 -


