闽北职业技术学院新型冠状病毒感染肺炎防控工作领导小组文件
第16号

关于进一步加强校园疫情防控工作的通知 
各处室、系部：
近日，北京市连续新增多例本地新冠肺炎确诊病例和无症状感染者。为认真落实我市“外防输入、内防反弹”常态化防控策略，坚守校园防控阵地，现就有关防控工作通知如下：
一、全面开展有北京中高风险区途经、接触史重点人群的摸排工作。对5月30日以来，来自或途经北京中高风险区街道的人员、有北京新发地农产品批发市场、京深海鲜市场接触史的人员，进行严密摸排，建立异动追踪台账，并实施相应健康管理措施。从6月18日起，每日8：00前对以上两类人员的排查和管控情况由人事处、学生工作处汇总上报校疫情防控综合协调组。
二、严格落实校园封闭式管理制度。继续加强校园封闭式管理，坚决做到“五个一律”，外来人员未经批准一律不得入校。来访入校人员进行严格审查，严查健康码，严禁来自北京等中高风险区人员入校。复学期间，师生原则上不许离开南平市域，教职工离开南平市域必须提前向人事处报备，学生离校必须规划行程，经所在系部审批，学生工作处报备后方可离校，师生外出期间尽量不乘坐公共交通工具。师生返岗返校前必须做好健康及行动轨迹核查，有异常情况及时上报人事处、学生工作处，严格按照防控要求执行。
三、严防关联性疫情发生。严格落实晨午晚检、因病缺勤病因追查与登记制度，认真落实传染病疫情及突发公共卫生事件报告制度，做到早发现、早报告、早处置，严防关联性疫情发生。
四、开展食品安全风险排查。后勤管理处须对学校餐厅和超市开展食品溯源排查整治行动，对海产品、肉制品和禽畜类的进货信息、品种、数量等情况进行溯源排查登记，并加强对送货人员进行健康核查，及时采取相应的管控措施。禁止从北京新发地农产品批发市场、京深海鲜市场、境外市场进口肉类、海鲜类产品。校内餐饮场所不得加工销售生冷海鲜肉类食品。
五、开展学校环境卫生整治。开展学校爱国卫生运动，后勤管理处要将餐厅和超市列为重点对象，开展环境卫生整治，改善市场设施，及时清运垃圾，消除卫生死角。特别是加强服务人员的健康管理和健康教育，爱护环境，讲究卫生，预防疾病。
六、加强校内快递管理。学生工作部门要加强学生网购引导，尽量减少学生网购频次和数量。学生工作处、保卫科、后勤管理处要完善校内快递服务防控措施，对到校的邮件快件要进行集中、严格的消毒，对作业场地要开展早、中、晚三次消杀，严防新冠病毒经邮件或快件入校。

七、开展师生防控教育。学生工作处、人事处要通过多种方式、多种渠道开展常态化疫情防控期间的防控教育，提醒师生个人防护不能松懈，科学佩戴口罩，勤洗手、常通风、保持安全社交距离，不扎堆、不聚会、不点外卖。用餐时，食物烧熟煮透，避免生食三文鱼等海产品。如出现发热咳嗽等症状，及时佩戴口罩就近到发热门诊就医，就医过程避免乘坐公共交通工具。
八、强化常态化疫情防控责任落实。北京的疫情给我们敲响了警钟，防爆发、防复燃不能有丝毫松懈，各处室、系部要清醒认识当前疫情防控的复杂性和严峻性，坚持慎终如始，保持战时状态。要紧盯重点地区、重点人群和重点环节，切实掌握实时防控政策，落实落细防控管理和健康监测工作要求；要切实履行防控主体责任的职责，抓实抓细师生健康管理、风险排查、卫生整治和邮件消杀等工作举措；要切实全面梳理入校、教学、活动、就餐、住宿等各环节的盲点和漏洞，及时整改、填堵漏洞、补齐短板，做到无死角、无遗漏、无盲区。
九、强化疫情防控纪律。要严格落实值班制度，加强防控期间的值班轮守。各处室、系部要高度重视“日报告、零报告”，优化摸排上报流程和职责，科学规范报送疫情防控信息，对故意隐瞒、排查不到位、迟报、漏报、错报造成疫情输入、扩散的，将从严从重严肃处理。
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